MOTOKyﬂbTI/IBaTOpr O€eH3MHOBbIE

Carver T-400

Cxema 1. C60poYHbIE eanHNLbI U geTanu




MOTOKyﬂbTI/IBaTOpr 6eH3nHOBbIE

Carver T-400

CMUCOK OETANEMWN (cxema 1)

Ne | APTUKYIN HAUMMEHOBAHUE Ne | APTUKYN HAUMEHOBAHUE
12 808026 MepenHsia pykosTka 28 801024 Fanka M8
13 801022 lavika M8 LOCK 29 802079 I'Igﬁ;gama NPWXNMHOTO
Ne | APTUKYN HAMMEHOBAHUE 14 801004 Bonr_8740MM :
15 802053 HwxHAs Kpbilwka 30 801070 Brynka ®13MM
02 806003 [suratens 16 801001 BonT M6*14 81 804015 aii6a
03 801004 BonT 8*40MM 17 811008 Tabnudka £ VIS U0 IS
04 801022 Faiika M8 18 801001 BonT M6*14 33 801024 laiika M8 LOCK
06 801086 BonTt M8*35 19 807018 Pemenb 5-P-J-163 34 801054 Wariba ®8°25%1,5
07 801072 Lllanba M8 21 801140 BuHT M6*18 35 805055 Ponuk npuxnmHom
00 801022 [anka M8 LOCK 22 802065 3awuta pemHs 36 805086 Btynka
09 801022 [anka M8 LOCK 23 801023 [anka M6 37 804038 LLkvnB BegyLnii
10 802064 Pama 25 801004 Bont M8*40 38 801051 LWanba $10*30*2
11 801095 Bont M8*250 27 805084 BosBpaTtHasi npyxuHa 39 Bont 10*35




MOTOKyJ'IbTMBaTOpr 6eH3VHoBbIE

Carver T-400

Cxema 2. C60pOoYHbIE eQUHULBI 1 AeTanu




MOTOKyJ'IbTVIBaTOpr 6eH3nHoBblE

Carver T-400

CMUCOK OETANEMW (cxema 2)

[\ | APTUKYI HAUMMEHOBAHUE Ne | APTUKYN HAUMMEHOBAHUE
110 801151 laka M6 128 801040 LUnanHT
111 801091 Bont M8*100 129 811009 Haknerika
112 804082-1 Kpennexue pyns 130 801024 lanka M8 LOCK
114 804082-2 Bapaluek 131 801073 Bont 8*16MM
115 801154 [anka M8 133 802066 Cuenka
116 804082-3 KpenneHue pyns 134 801023 lanka M6
Ne | APTUKYII HAVUMEHOBAHWE 17 808007 Onopa pynsi nesast 135 801002 BunT M5*12
101 804043 Pblyar cuennexus 118 807009 Tpoc rasa 136 801021 Mavika
102 801106 [anka M6 119 802052 Kpbino 137 802035 Hox dppesbl
103 804020 Pyuka 120 802054 Ocb Kkoneca 138 801154 lanka M8
104 801098 Bont M6*40 121 801137 LUnAnHT 139 801080 Bont M8*16
105 808008 Pynb 122 805054 Bryrika 140 801085 Wrndpt 2,5
106 807011 Tpoc cuennexus 123 801054 LWanba 141 801040 LWnanHT 8*35
107 804044 3arnyLuka 124 801060 BuHT M8*150 142 802034 Crynuua dpesbl
108 808011 Onopa pyns npasas 126 804008 Koneco 143 801062 Lanba ®8
109 801015 Bont M6*60 127 801022 laiika 144 804021 Pbivar rasa




MOTOKyJ'II:TI/IBaTOpr 6eH3nHOBbIE

Carver T-400

Cxema 3. C60pOYHbIE eauHULBI 1 AeTanu

CMUCOK OETANEMN (cxema 3)

Ne | APTUKYN HAUMEHOBAHUE
220 803001 Penyktop B cbope

221 804059 Kopnyc pegyktopa npasblii
222 801017 Bont M6*30

223 804001 Ynnothutens 20*32*7
224 804039 LLikne BegombIn

225 801094 Wrndt 5*35

226 804028 MopgwwunHuk 6203RS

227 805053 Ban yepBayHbIN

228 804029 MopwwunHuk 6004RS

229 801182 Lanba ©20

230 805051 Koneco yepBsiyHOE

231 805085 LWanba ®1,5MM

232 805052 Ban dpesbl

233 801109 LLinoHka 5*18

234 804058 Kopnyc pegyktopa nesbiv
235 801023 laika M6

236 801100 Bont M6*22




